



POČETNIČKO ISKUSTVO DOC. DR DUŠANA STANOJEVIĆA

Kamperom kroz Grčku

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAVAC

Kao što sam najavio u prošlom broju, naš zaljubljenik u kamping karavaning turizam, Doc. dr Dušan Stanojević krstarilo je kamperom po Grčkoj, koju je obišao u drugoj polovini jula. U ovom broju opisao je svoj put do Ohrida i jednodnevni boravak na prelepom jezeru, dok o čarima Grčke i avanturama koje mu je donelo ovo putovanje možete da čitate u narednim brojevima. Ovo je Duletovo prvo iskustvo putovanja kamperom...

KUPOVINA I RENTIRANJE KAMPERA Kontaktirajte LHC-RENT!

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: camping-bg@eunet.yu, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera renomiranog nemačkog kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

Kontinentalna tura "AVIANO"

Prvi deo posete staroj civilizaciji nazvali smo po kamperu nemačkog proizvođača BUERSTNER-a, iz luksuzne serije AVIANO, kojim smo krenuli na daleki put. Nas četvoro, dva bračna para u odmaklim srednjim godinama, ali dovoljno mladi za turističku avanturu. Nekoliko dana pre puta ugledao sam kamper koji me je fascinirao na parking. Nisam u prvi mah poverovao da uopšte imam pravo da vozim tog kolosa, ali posle pola sata obuke na terenu shvatio sam da sam pogrešio profesiju i da sam rođeni vozač drumskih krstarica.

Najzad "D day", utorak 15. 07. 2008. Krećemo za Gornji Milanovac da pokupimo naše saputnike. Pri dolasku u Gornji Milanovac imali smo mali incident prilikom skretanja. Aviano je ogreban, ali tu počinje i završava se maler. Odmor počinje, prvo odredište nam je Ohrid. Krećemo, vreme je prohladno, idealno za putovanje. Kroz glavni prolaze stihovi pesme "jednog dana krenuli smo mi,



putem koji nisu mogli svi". Kamper luksuzan, italijanski dizajn. Dok vozim moji saputnici otkrivaju bokseve, fioke, kuhinjske elemente, frižider koji radi na plin, struju i akumulator. A tek kupatilo. Ovalna tuš kabina, puno ogledala, iza kojih su pregrade i boksovi za toaletne sitnice. U zadnjem delu je prostor za spavanje sa prostranim francuskim ležajem koji je uzdignut, ispod koga se nalaze spremišta i boksovi za odlaganje posteljine i drugih stvari. Ceo enterijer je od drveta u toplim bež tonovima. Salon je prostran sa ogromnim prozorima koji omogućavaju nesmetan pregled puta i predela. Vožnja kamperom je udobna, naročito zbog toga što pruža mogućnost spavanja u toku vožnje, što smo svi isprobali do Ohrida.

U Ohrid smo stigli preko Tetova i Kičeva, u 20.00h, i parkirali se tik uz jezero, ispred vile "Dea", koja je vlasništvo porodice Agoli: Dik je hirurk, izuzetno simpatičan, otvoren, čovek koji tečno govori sve balkanske jezike, uključujući i turski. Otac dve prelepe ćerke, Martine, studenta stomatologije u Beogradu, koja je dala uslov za petu godinu i Vere, mlade, slatke i umiljate. Goca, supruga, je Beograđanka, anesteziolog u ohridskoj bolnici, rasna lepotica. Eki, Dikijev brat, je stomatolog, boem.

Prve večeri putovanja ne spavamo u kamperu već u njihovoj vili. Sutradan posle spontanog buđenja i doručka dogovorili smo se da ostanemo još jedan dan u Ohridu. Šetali smo do Starog grada, pored jezera i otišli u selo Trpejca na ručak. Jeli smo provereni specijalitet - ohridsku pastrmku i neizostavno "makalo". Hrabriji su se kupali u hladnoj vodi jezera, a svi smo uživali u popodnevnom suncu i prvom pravom danu odmora.

Sutradan 17.07.2008. posle jutarnje kafe i stotinak viceva, oprostili smo se od naših ljubavih domaćina Agolija i krenuli smo put Grčke... ■

NIESMANN+BISCHOFF Superiorni kamperi visoke klase i u Srbiji

Kompanija NIESMANN+BISCHOFF, lider u proizvodnji kampera visoke klase, bila je izuzetno zapažena na najvećem sajmu kampera i opreme za kampere nedavno održanom u Diseldorfu, na kome se predstavila sa velikim brojem modela visoke klase. Budući da se ovi superiorni kamperi mogu nabaviti i u Srbiji, preko preduzeća LHC, prenosimo vam reči predstavnika fabrike, gospodina Najiba Rostamzade, koji je na sajmu govorio o tradiciji i budućnosti njihovih proizvoda, o majstorstvu izrade kampera dugom više od četvrt veka.

"Dragi prijatelji luksuznih kamp vozila visoke klase, čak i pre sto godina zanatska izrada je bila sposobna da odgovori na zahteve probirljivih klijenata svojim unikatnim proizvodima. Individualna proizvodnja i fascinantna zanatska produkcija davali su ovim vozilima jedinstven šarm koji se i danas proizvode u malim serijama u nemačkom mestu Polch kod Koblenca. Sa narastajućom globalizacijom ovaj automatizovani svet je izgubio mnoge vrednosti i principe. Ipak, bez tradicije i povratka pravim vrednostima iz prošlosti, čak i uspešne kompanije ne mogu se razvijati, već će dugoročno izgubiti svoj identitet i karakter. Niesmann i Bischoff je fabrika koja je definisala održivu i kvalitetnu proizvodnju ekskluzivnih motornih vozila ("par ekselans") za zadatke svoje kompanije. Mi se bavimo veoma ambicioznim ciljevima i strastveno koristimo naše dugogodišnje iskustvo i naš talenat da služimo razvoju, dizajnu i realizaciji jedinstvenih, divnih i luksuznih vozila.

Svaki korak je pravi korak, svako "remek-delo" je napravljeno neprekidnim procesom efektnog umeća. Svako motorno vozilo koje je prošlo "sistem vrednosti" u našoj radionici, i koje je prošlo sve naše zahtevne kriterijume i zahtev za kvalitetom, garantuje vam mnogo godina radosti i uživanja. Zato, nemojte se zadovoljavati sa malim." Pogledajte prezentaciju fabrike na: www.niesmann+bischoff.com



11000 Beograd, Srbija
Višnjička 25
Tel. +381 11 329 0571
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.yu
www.campingclubbelgrade.org

Salon za ideje



Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj preduzeća CATRA iz Vranja, porodice TRAJKOVIC



LHC Salon za ideje
Beograd, Cvijićeva 1
Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247
E-mail lchobby@eunet.yu
www.lhc-hobby.com